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KIRKLARELİ VALİLİĞİ 

Defterdarlık Milli Emlak Müdürlüğünden 

 

 4706 sayēlē Hazineye Ait Taĸēnmaz Mallarēn Deĵerlendirilmesi ve Katma Deĵer Vergisi Kanununda Deĵiĸiklik Yapēlmasē Hakkēnda Kanunun Ek 3ô¿nc¿ 

Maddesi ve 15/06/2012 tarihli ve 2012/3305 sayēlē Bakanlar Kurulu Kararēyla y¿r¿rl¿ĵe konulan Yatērēmlarda Devlet Yardēmlarē Hakkēnda Karara dayanēlarak 

hazērlanan Kamu Taĸēnmazlarēnēn Yatērēmlara Tahsisine Ķliĸkin Usul ve Esaslar kapsamēnda m¿lkiyeti Hazine adēna kayētlē aĸaĵēda ºzellikleri belirtilen taĸēnmazlar 

¿zerinde 49 (Kırkdokuz) yıl süreli baĵēmsēz ve s¿rekli nitelikte irtifak hakkē tesis edilecektir. 

 

S.NO ķL ķL¢E MAH.-K¥Y 
TAĸINMAZ 

NO 
ADA PARSEL 

Y¦Z¥L¢¦M 
(m2) 

VASFI 
ķMAR PLANINDA AYRILDIĵI 

AMA¢ 
RAYķ¢ BEDELķ 

SON BAĸVURU 
TARķHķ 

1 Kērklareli Babaeski B¿y¿k Mandēra Beldesi 39010101350 0 3429 1,239,050.00 II.Sēnēf Kēra­ Tarla Ķmarsēz 18,585,750.00  21/12/2016 

2 Kērklareli Babaeski Gaziosmanpaĸa Mah. 39020100617 171 25 25,465.00 Tarla B¿y¿k Sanayi Depolama Alanē 636,625.00  21/12/2016 

3 Kērklareli Merkez Hamidiye Mah. 39010101283 374 71 3,050.80 Tarla Ķmarsēz 762,700.00  21/12/2016 

4 Kērklareli Merkez Hamidiye Mah. 39010101309 374 118 6,873.00 Tarla Ķmarsēz 1,718,250.00  21/12/2016 

5 Kērklareli Merkez Hamidiye Mah. 39010101315 374 126 1,025.00 Tarla Ķmarsēz 256,250.00  21/12/2016 

6 Kērklareli Merkez Kadēkºy Kºy¿ 39010108539 135 27 2,948.00 Ham Toprak Ķmarsēz 17,688.00  21/12/2016 

7 Kērklareli Merkez Kadēkºy Kºy¿ 39010108540 135 28 7,668.00 Ham Toprak Ķmarsēz 46,008.00  21/12/2016 

8 Kērklareli Merkez Kadēkºy Kºy¿ 39010108542 135 30 2,611.00 Ham Toprak Ķmarsēz 15,666.00  21/12/2016 

9 Kērklareli Merkez Karako­ Kºy¿ 39010109777 142 26 5,150.00 Tarla ¥ĵrenci Yurdu Tesisi Alanē 386,250.00  21/12/2016 

10 Kērklareli Merkez ¦sk¿p Beldesi 39010104514 0 7577 50,700.00 Taĸlēk Ķmarsēz 456,300.00  21/12/2016 

11 Kērklareli Vize Kēyēkºy Beldesi 39080100783 336 1 4,724.99 Otel Alanē Otel-Motel Alanē 1,181,247.50  21/12/2016 

 

YATIRIM YERİ TAHSİSİ TEŞVİKİNDEN YARARLANMA ŞARTLARI: 

1. Ekonomi Bakanlēĵēnca (Teĸvik Uygulama ve Yabancē Sermaye Genel M¿d¿rl¿ĵ¿) verilmiĸ yatırım teşvik belgesi sahibi olan veya yatērēm teĸvik 

belgesine esas olmak ¿zere Hazine M¿steĸarlēĵēnca firma adē, yatērēmēn konusu, kapasitesi gibi yatērēmēn karakteristik deĵerlerini i­erecek ĸekilde yatırım yeri 

tahsis edileceğine ilişkin yazı verilmiĸ olan, 

2. Ķrtifak hakkē veya kullanma iznine konu taĸēnmazlar ¿zerinde ger­ekleĸtirilecek toplam yatērēm tutarē, taĸēnmaz maliki idarelerce bu taĸēnmazlara takdir 

edilecek rayiç değerin tarēm, hayvancēlēk ve eĵitim yatērēmē i­in bir, turizm yatērēmlarē i­in iki, diĵer yatērēmlar i­in üç katından az olmayan (ancak, toplam sabit 

yatērēm tutarē Kērklareli Ķlinin IIônci bºlgede olduĵundan birmilyon Türk Lirasından az olmayan),  

3. Talep edilen taĸēnmazēn bulunduĵu il­enin m¿lk´ sēnērlarē i­inde organize sanayi veya end¿stri bºlgesi bulunmasē h©linde, bu bºlgelerde yer alabilecek 

yatērēmlar i­in tahsis edilecek boĸ parsel bulunmamasē veya bu bºlgelerde yapēlmasē uygun gºr¿lmeyen yatērēmlardan olmasē ĸartlarēnē taĸēyan, 

4. Taahh¿t edilen yatırımın en az yüzde yirmisini karĸēlayacak miktarda net özkaynağa sahip olan, 

5. Yatērēmēn ne ĸekilde finanse edileceĵini beyan eden, 

6. Taahh¿t edilen yatērēmēn toplam tutarē on milyon Türk Lirasını aşan yatırımlarda fizibilite raporu ve finansman tablosunu veren, 

7. Kamu Taĸēnmazlarēnēn Yatērēmlara Tahsisine Ķliĸkin Usul ve Esaslarda belirtilen diĵer ĸartlarē yerine getiren, Gerçek Ve Tüzel Kişiler Yararlanabilir. 

 



 

YATIRIM YERİ TAHSİSİ TEŞVİKİNDEN YARARLANMAYACAK OLANLAR:  

Kamu Taĸēnmazlarēnēn Yatērēmlara Tahsisine Ķliĸkin Usul ve Esaslarda belirtilen teĸvikten; 

a) Arazi, arsa, royalti, yedek par­a ve amortismana t©bi olmayan diĵer harcamalar ile 13/6/2006 tarihli ve 5520 sayēlē Kurumlar Vergisi Kanunu gereĵi 

finans ve sigortacēlēk konularēnda faaliyet gºsteren kurumlar, iĸ ortaklēklarē,  

b) Kamu Taĸēnmazlarēnēn Yatērēmlara Tahsisine Ķliĸkin Usul ve Esaslarda belirtilen teĸvikten; arazi, arsa, royalti, yedek par­a ve amortismana t©bi olmayan 

diĵer harcamalar ile 13/6/2006 tarihli ve 5520 sayēlē Kurumlar Vergisi Kanunu gereĵi finans ve sigortacēlēk konularēnda faaliyet gºsteren kurumlar, iĸ ortaklēklarē, 

16/7/1997 tarihli ve 4283 sayēlē Yap-Ķĸlet Modeli ile Elektrik Enerjisi ¦retim Tesislerinin Kurulmasē ve Ķĸletilmesi ile Enerji Satēĸēnēn D¿zenlenmesi Hakkēnda 

Kanun ile 8/6/1994 tarihli ve 3996 sayēlē Bazē Yatērēm ve Hizmetlerin Yap-Ķĸlet-Devret Modeli ¢er­evesinde Yaptērēlmasē Hakkēnda Kanun kapsamēnda 

ger­ekleĸtirilen yatērēmlar ve rºdovans sºzleĸmesine baĵlē olarak yapēlan yatērēmlar yararlanamazlar. 

 

YER TAHSİSİ BAŞVURU ŞEKLİ: 

1. Baĸvuru sērasēnda yatērēmcē, Ķdaremiz b¿t­esine gelir kaydedilmek ¿zere; Kērklareli Ķlinin IIô nci bºlgede bulunduĵundan iki bin Türk Lirasını Kērklareli 

Defterdarlēĵē Muhasebe M¿d¿rl¿ĵ¿ birimine yatērarak, buna iliĸkin makbuzu diĵer belgelerle birlikte Ķdaremize verilecektir. Bu bedelin yatērēldēĵēna iliĸkin makbuz 

olmaksēzēn baĸvurular Ķdaremizce kabul edilmez. 

2. Yatērēmcē; Kamu Taĸēnmazlarēnēn Yatērēmlara Tahsisine Ķliĸkin Usul ve Esaslarēn ekindeki; Ek-1ôde yer alan talep formunu doldurarak, Ek-2ôde yer alan 

yatērēmcēlardan istenecek belgeler ve Ek-6ôda yer alan yatērēm bilgi formu ile birlikte Ķdaremize (Kērklareli Defterdarlēk Milli Emlak M¿d¿rl¿ĵ¿) baĸvuracaklardēr. 

 3. Yatērēmcē m¿racaat s¿relerini ge­irmemek ĸartēyla bizzat baĸvuracaklarē gibi taleplerini posta (PTT) ile yapabilirler. Ancak postada doĵacak 

gecikmelerden dolayē, Ķdaremiz veya Komisyon herhangi bir suretle sorumlu deĵildir. 

 

BAŞVURUNUN DEĞERLENDİRİLMESİ VE DİĞER HUSUSLAR 

1. Ķrtifak hakkē tesis edilecek taĸēnmazlardan imar pl©nē bulunmayanlarēn, yatērēmcē tarafēndan imar pl©nlarēyla imar uygulamalarēnēn ve yapēlacak tesislere 

iliĸkin uygulama projelerinin yapēlmasē/yaptērēlmasē, kurum ve kuruluĸlardan gerekli izinlerin alēnmasē, onaylatēlmasē, gereken hallerde, tescil, ifraz, tevhit, terk ve 

benzeri iĸlemlerin yapēlmasē/yaptērēlmasē amacēyla, fiili kullanım olmaksızın bedelsiz olarak bir yıl süreyle ön izin verilebilir ve bu s¿re ihtiya­ duyulmasē 

halinde bir yēl uzatēlabilir.  Bu durumda taĸēnmazēn maliki Ķdaremiz ile yatērēmcē arasēnda Kamu Taĸēnmazlarēnēn Yatērēmlara Tahsisine Ķliĸkin Usul ve Esaslarēn 

eki ºrneĵi Ek-3ôde yer alan ºn izin sºzleĸmesi d¿zenlenecektir. 

2. Ķrtifak hakkē tesis edilecek veya kullanma izni verilecek taĸēnmazēn imar parseli niteliĵinde bulunmasē durumunda, yapēlacak yatērēmēn taĸēnmazēn imar 

pl©nēnda ayrēldēĵē amaca uygun olmasē zorunludur. 

3. Ķrtifak hakkēnēn tapuya tesciline iliĸkin iĸlemler ile bu haklarēn devri ve terkini, yapē ve tesislerin inĸasē ve kullanēmē i­in ºdenmesi gereken her t¿rl¿ 

vergi, resim, har­, prim ve benzeri mali y¿k¿ml¿l¿kler yatērēmcē tarafēndan karĸēlanēr. 

4. Taĸēnmaz hukuki ve diĵer nedenlerden dolayē ilan sonrasēnda yatērēmdan kaldērēlmasē halinde baĸvuran yatērēmcēlar idareden herhangi bir hak ve 

tazminat talebinde bulunamazlar. 

5. Ķrtifak hakkē tesisi iĸlemlerine iliĸkin www.kirklarelidefterdarligi.gov.tr ile www.milliemlak.gov.tr internet adreslerinden ve (0 288 214 14 12) numaralē 

telefondan bilgi alēnabilir. 

 

İLAN OLUNUR. 















 


